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Útvonal: Csereháti Piros 

Teljesítés ideje: 2026.04.18. 

Útvonal iránya: óramutató járásával ellentétes 

Igazolás: track és fotók (mellékelve) 

Teljesítők: Elblinger Bálint, Pugris Tamás 

 

Keretek 

Egymástól függetlenül mindketten kerülgettük az útvonal végigjárását éveken 

keresztül, egyszer csak valahogy szóba került és fél évvel később valósággá vált. Az 

útvonalat egyben jártuk be túrafutás jelleggel, nem kapkodósan, de haladósan. 

Nyéstát választottuk bázisnak, egyrészt remek szállást találtunk itt, másrészt így 

reggel átlibbenhettünk Abaújszolnokon és Csenyétén. Reggel 5 után nem sokkal 

indultunk és éjfél körül értünk be, a nézelődés és a bolyongás/bozótozás lassított 

rajtunk, ennek egyetlen hátránya az volt, hogy Lak és Nyésta között teljesen 

sötétben haladva kevesebbet láttunk a tájból (bár hangulatos volt). Visszanézve azért 

ez 2 napra lebontva lenne ideális. 

Számítottunk rá, hogy boltban/kocsmában szegényes lesz a környék, így vittünk 

magunkkal mindent, egyedül vízpótlással számoltunk. Utóbbi rendben ment, kékkutat 

a legtöbb faluban találtunk, nagy része működött is. A boltok hiánya így is meglepő 

volt, ahol lett volna valami, oda már sötétben értünk oda, Szemerén meg éppen azon 

a napon volt zárva a kisbolt. Északon semmi. 

Frissítésként futó (izotóniás italpor, zselé, gél, sótabletta, stb.) és túra (szendvics, 

péksütemény, csoki, stb.) kajákat is vittünk, egyikünk 7 l-es futómellénnyel, másikunk 

32 l-es trhu hike táskával indult. Én rövidnadrágban, amit az első szedres 

áthágásával meg is bántam.  

Az igazolást tekintve eltértünk a hivatalos rendtől, az abaújszolnoki kék pecsétet 

kivéve fotóztunk csak (és nem is mindig ott, ahol anno a pecsétek voltak), valamint 

trackket rögzítettünk. 

Útleírás 

Pirkadatkor indultunk Nyéstáról óramutató járásával ellentétesen, gond nélkül 

átjutunk Abaújszolnokra, a falu még alszik, azt elhagyva szederindás, 

áthatolhatatlannak tűnő bozótos, ezen átjutva azonban már nincs gond. Szanticska 

határában rendezett, régi temető, a falu alternatív valóság, begyűjtjük a geoládát, 

kicsit kavarunk ösvényt keresve, majd fotózkodunk a geodéziai toronnyal.  
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Fent: Bozótos és szürkézett jelzés Abaújszolnok után / Lent: temető Szanticska előtt 

Innentől könnyen követhető az útvonal (trackkel, térképpel persze) a következő 

faluig.. Felsőgagyon a település táblával fotózkodunk, majd műút Csenyétéig.  

 

Csenyéte visszatekintve 

A falu ébredezik, de simán átjutunk rajta, Kőbánya-bérc nyergéből felmegyünk a 

csúcskőig és ott fotózunk. Fájra beérve megkeressük a virtuális geoládát, megállunk 

a kastélynál, majd a műúton elhagyjuk a falut.  

 

Fáy-kastély 
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Mi kihagytuk Fulókércset és a 'régi' piroson megyünk terepen Szemerére, az eleje 

okés, szántó/erdősáv között, kerítésen be-ki, de utána elveszik az út (vagy csak mi 

nem találtuk), bozótos kóborlás egészen a kis tisztásig, onnan le a patak partjára már 

egyszerű, nagyon megkapó rész, semmi gond. Szemere szép falu, van élet is, nyitva 

tartó boltot nem találunk (de legalább működő volt). Látunk 1-2 piros jelzést a 

faluban, de utána terepen alig, innentől gyönyörű a táj is (eddig is szép, de ez más 

kategória), Darvas-pusztánál kódot nem találunk, igazoló képet később, az állattartó 

telepnél készítünk.  

  

Meteorológiai állomás Darvas-pusztánál 

Kutyákkal nincs gond sem a telepnél, sem a csárdánál, utóbbinál durván benőtt út 

fogad, átvágtunk rajta, onnan a villanyvezetékek mentén problémamentes (lehetett 

volna kerülni vélhetően.) Kány nagyon aranyos falu, helyiekkel találkozva váltunk pár 

kedves mondatot, a templomnál igazoló fotó. 

1-2 jelzés a faluban, meg pár a terepen is, folytatódik a gyönyörű táj, Perecse előtt 

pár kilométert az erdő szélén kerülünk. Perecsén a piros sáv mellett piros kereszt és 

zöld bicaj jelzésekkel is találkozunk, innen Keresztétéig nagy gond nincs. Keresztéte 

szintén hangulatos falu, a terep, ha lehet mondani, még zseniálisabb, annyira 

belefeledkeztünk, hogy nem csinálunk képet a Csonka-hegyen, azt a Katalin-, majd 

Antal-majornál pótoljuk. 
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Határmenti csend

 

Friss jelzések Antal-major után 
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Az északi zöld fonódásnál egyébként zöld jelzést nemigen látunk. Ez talán a 

legszebb rész az egész útvonalon, csend és isten háta mögött. Antal-majortól frissen 

festett jelzések, kitisztított ösvények várnak.  

Az új jelzések a faluban is megtalálhatóak jelzések (sajnos áthúzott északi zöld 

jelzés is), ahogyan máshol se, itt sincs semmi bolt/kocsma, amúgy remek falu. Friss 

jelzések továbbra is, figyelni kell, hogy leugorjunk róla, mert különben elvisz 

Tornabarakonyba. Útközben van egy nagyon szép fenyves meg egy kis kóborlás 

is, de nem vészes, Debréte előtt a műútra kicsit északabbra jutunk ki. Debréte 

érthetetlen, miért marad ki az ’új’ útvonalból, vagy miért nem hoznak ide, piros 

négyzetet akár, jóképű kis falu. Bolt/kocsma nincs, helyette elhagyatott Áfész épület, 

és egy talapzatról leugrott Krisztus.  

 

 

Itt sajnos powerbankra kell raknom a telefont, így kevesebb a fénykép. Különösebb 

probléma nélkül eljutunk Rakacára (bár a papír térkép és az online térkép 

nyomvonala nem egyezik). Rakaca erős kép, délután érünk ide, kint van a falu, 

kérdezgetnek-mondogatnak, de egyébként nincs gond, azért szedjük a lábunk, 

sajnos emiatt inkább kihagyjuk a templomok közelebbi megtekintését 
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Felül: Kereszt Rakaca előtt / Alatta: Rakaca és a templomdomb 

Kecske-pad előtt félre megyünk (talán a leghosszabb, oda-vissza 500 m), Kecske-

padnál igazoló fotó, onnan kékkel be Irotára. Nagyon szép falu, itt felhagyunk a 

beszerzés naiv reményével és megülünk kajálni, öltözködni, a fejlámpát is 

elővesszük. Szakácsit kerülve villanypásztoron be-ki mászkálás szükséges az 

útvonal tartásához, Péter-völgyfő közelében lévő háromszögelési pontot fotózzuk és 

Lakra már sötétben érünk le.  
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Naplemente Szakácsit kerülve 

Elég hideg van a völgyben, táblánál fotózunk, próbálunk feltűnés nélkül mozogni a 

faluban, Tomorig műút végig, forgalom alig. Szintén táblánál fotózás és osonkodás a 

hosszú faluban, majd pikk-pakk átérünk a kis dombon Kupára, legalább 

átmelegszünk közben. Táblánál fotózás, elhagyva a falut, semmi gond, az út nincs 

beszántva, azonban Felsővadászra a megszűnt piros egy porta udvarán keresztül 

vinne be: két kutya, romos ház, felkapcsolódó villany, kihagyjuk, visszafordulunk és a 

dűlőúton északnak megyünk a Grajcár-tető felé, elérjük a kéket és azon megyünk be 

Felsővadászra, ezt amúgy ajánljuk mindenkinek. A falu alszik, semmi gond, de a 

geoládával nem vesződünk. Innen újra a kékkel fonódunk és hiba nélkül beérünk 

Nyéstára. 

 

Intenzív élmény volt, nagyon köszönjük, hogy a mozgalom 10 évvel a megszűnése 

után is él még a honlapon igazolófüzettel, részletekkel, beszámolókkal A mozgalom 

megszűnését, a jelzések eltörlését nagyon sajnáljuk. 

Köszönjük még egyszer! 

Bálint és Tamás 

 

  


